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ATA DA 30º REUNIÃO DA CÂMARA MUNICIPAL DE MARIANA, 

MINAS GERAIS, REALIZADA NO DIA VINTE DOIS DE SETEMBRO 
DE DOIS MIL E QUATORZE (22-09-2014): 

Às dezesseis horas e dezesseis minutos, do dia vinte dois de setembro de dois mil 

e quatorze, no local de costume, reuniu-se a Edilidade Marianense, presidida pelo 

vereador Bruno Mól Crivellari, que contou com a presença dos demais 
Vereadores, que firmaram suas respectivas assinaturas no Livro de Presenças e 

tomaram assento no Plenário. O Senhor Presidente, cumprindo Dispositivo 
Regimental, havendo número legal, em nome de Deus declarou abertos os 

trabalhos. Inicialmente solicitou a Secretária que fizesse a leitura da Ata da 29º 

Reunião Ordinária, realizada no dia oito de agosto de dois mil e quatorze. Após 
leitura, a ata foi colocada em discussão e votação, sendo declarada aprovada por 

unanimidade. O Presidente convidou para compor o Plenário o senhor José 

Antunes Vieira, ex-vereador e Presidente desta Casa. O Presidente solicitou a 

Secretária que procedesse a leitura das correspondências. Dentre àas 

correspondências foi motivo de comentários pelo Presidente a resposta ao oficio 

encaminhado por esta Casa ao Capitão Erly de Jesus Costa, Comandante da 239º 

Cia PMMG, onde a Câmara questionou a questão da segurança pública no 

município de Mariana e o relatório elaborado pela empresa Conterplan 

Construções e Terraplanagem Ltda da execução das obras de requalificação no 

Bairro Alto do Rosário e a estrada que liga a sede deste município ao subdistrito 

de Mainart que fica a disposição para consulta dos interessados e será arquivado 
nesta Casa. Logo após o Presidente solicitou a apresentação do Projeto de Lei nº 

119/2014 de autoria do Prefeito Municipal: “Altera disposições da Lei 
Complementar Municipal 016/2004 Plano Diretor Urbano e Ambiental do 
Município de Mariana”. Pela ordem, o vereador Pedro Cesar solicitou ao 

Presidente que o presente projeto seja objeto de apreciação em Audiência Publica 

a ser designada por esta Casa. Após discussões o Presidente encaminhou o 
projeto para analise da Comissão de Obras da Câmara, que poderá contar com o 
apoio e assessoria do Jurídico e da Comunicação da Casa, e sugeriu que sejam 

convidados a participar das discussões os técnicos do Executivo, dentre outros 
representantes da Sociedade Civil, criando uma ampla participação e discussões 
dando maiores subsídios e amparo a esta Casa para votação que poderá acontecer 

na próxima reunião ordinária. Relembrou, ainda, que este projeto ainda não foi 

apreciado pela Casa não por displicência ou desinteresse, como vem sendo 

veiculado, mas pela complexidade da matéria e falta de subsídios não 
apresentados pelo Executivo. Trata-se de matéria deliberativa da competência do 

Executivo, de grande interesse da população e desta Casa. Os vereadores 

Sebastião André, João Bosco, Antônio Marcos e José Jarbas Ramos solicitaram o 
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uso da palavra, antes da Palavra Livre, o que foi deferido pelo Presidente. 

Prosseguindo, o Presidente solicitou a Secretária leitura do Projeto de 

Resolução: 05/2014 de autoria do vereador Cristiano Vilas Boas: “Cria a 
Comissão de Participação Popular da Câmara Municipal de Mariana”. O 

Presidente nomeou os vereadores Marcelo Macedo, Raimundo Horta e Fernando 

Castro para analise e parecer ao presente projeto, nos termos do Art. 215 do 
Regimento Interno da Câmara. A Secretária, em prosseguimento, procedeu a 

leitura da Moção de Pesar pelo passamento da senhora Delfina Mol Pereira de 

autoria do vereador Sebastiao André de Carvalho. Procedeu-se, ainda, a leitura 

das Indicações: nºs 368, 369, 370, 371, 372 e 373/2014 de autoria da vereadora 
Daniely Cristina Souza Alves. nºs 360, 361, 362, 374, 375 e 376/2014 de 

autorias do vereador Juliano Vasconcelos Gonçalves. nº 363/2014 de autorias 

dos vereadores Antônio Marcos Ramos de Freitas e Edson Agostinho de C. 

Carneiro.nºs 357, 358, 359, 364, 365, 377, 378, 379 e 380/2014 de autorias do 
vereador Sebastião André de Carvalho. nº 381/2014 de autoria do vereador 
Bruno Mól Crivellari. nºs 366 e 367/2014 de autorias do vereador Marcelo 

Macedo. O Presidente consultou o Plenário a possibilidade de prosseguir com a 

reunião sem intervalo o que foi aprovado por unanimidade. Passou-se a leitura do 

Parecer ao Projeto de Lei nº 114/2014 de autoria do vereador Cristiano Silva 
Vilas Boas: “Declara de Utilidade Pública a Associação Marianense de 

Acessibilidade AMAC”. Pela ordem o Presidente, a pedido do vereador Edson 

Acgostinho, consultou o Plenário acerca da possibilidade da votação do referido 
Projeto em única discussão e votação. O pedido foi aprovado pelos Presentes. O 

Presidente colocou o Projeto em única discussão e única votação, sendo 

declarado aprovado por unanimidade. Colocado em votação do Projeto de Lei 
nº 100/2014 de autoria Prefeito Municipal: “Alteráa a Lei Municipal nº 

2.821/2013 que dispõe sobre o PPA para o período de 2014 a 2017, a Lei 

Municipal nº 2.727/2013 que dispõe sobre a LDO e autoriza a abertura de crédito 
especial no orçamento vigente para Execução do PAC Cidades Históricas e dá 

outras providências”. Pela ordem o Presidente, a pedido do vereador Pedro Cesar, 
consultou o Plenário acerca da possibilidade da votação do referido Projeto em 

única discussão e votação. Entretanto, o projeto foi colocado em primeira 

discussão e votação tendo sido aprovado com abstenção do vereador Geraldo 
Sales. Prosseguindo, o Presidente deu as boas vindas e passou à palavra ao senhor 

Eduardo Ferreira, Presidente da Associação Marianense de Acessibilidade- 

AMAC, devidamente inscrito para uso da Tribuna Livre. Inicialmente O 

Presidente da AMAC agradeceu a apreciação e votação do Projeto de Utilidade 

Publica naquela data, explanou as dificuldades encontradas na acessibilidade do 

“cadeirante” que, indiretamente, também afeta a população em geral. Entende que 
se houver uma efetiva participação por parte da associação em projetos 
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elaborados pelo Poder Executivo atinentes à acessibilidade, além de favorecer a 

população em geral, a cidade ficará mais humanizada. Outros temas voltaram à 

pauta e foram muito discutidos dentre eles: o mau funcionamento e a real situação 

das torres de transmissão de telefonia celular nos distritos e subdistritos, a falta 

d'água para o abastecimento no município e o papel do SAAE Municipal. O 

Presidente, aproveitando da oportunidade, esclareceu que setenta por cento da 

matéria veiculada na última edição do jornal Folha Marianense, versando sobre a 

água e SAAE que lhe foi atribuída, não condiz com a sua opinião, portanto, as 

declarações não são da sua autoria. Desta forma, adotará as medidas 

administrativas e jurídicas necessárias para correção e esclarecimentos dos fatos. 

Prosseguindo, o Presidente reiterou o convite para a Audiência Publica, versando 

sobre Segurança Pública, que é será promovida por esta Casa, por meio da 

Comissão Especial integrada pelos vereadores Antonio Marcos de Freitas, 

Cristiano Vilas Boas, Geraldo Sales de Souza e Juliano Vasconcelos Gonçalves, e 

acontecerá na Sala Aníbal Walter, do Centro de Convenções Alphonsus de 

Guimaraens Filho, no próximo dia 25 de setembro do corrente ano. Nada mais 

havendo, o Presidente declarou encerrada a Sessão às dezoito horas e vinte nove 

minutos. E, para constar, lavrou-se esta Ata que, após jida e aprovada, será 

assinada pelos presentes. [[A 
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